

我孫子市公告第 4 4 号

我孫子市公募型競争入札公告の一部訂正

令和 4 年 4 月 1 日我孫子市公告第 3 3 号（我孫子市公募型競争入札公告）の一部を次のように訂正する。

令和 4 年 4 月 1 3 日

我孫子市長 星 野 順一郎

1 対象入札案件及び訂正内容

Ⅱ 入札に付す発注案件別の公告文 入札案件一覧の表中 4 1 の項のうち、発注課名欄の「情報政策課」を「行政管理課」に訂正し、表中 5 7 の項のうち、開札時間欄の「13：50」を「10：48」に訂正する。

Ⅱ 入札に付す発注案件別の公告文の発注番号 2 2 1 4 0、マイナポータル用端末賃貸借について、1 1 発注主管課・入札書類送付先のうち「企画政策課 デジタル化推進係」を「行政管理課 情報システム係」に訂正し、発注番号 2 2 1 5 0、令和 4 年度職員定期健康診断、特殊健康診断及び保健師派遣業務委託（単価契約）について、別表の発注番号「2 2 1 5 2」を「2 2 1 5 0」に訂正する。

2 適用年月日

令和 4 年 4 月 1 日